

от 4. АПР. 1961 г.

г. Тамбов

Газета № . . .

5 ВСТРЕЧИ С А. АРБУЗОВЫМ

Два дня провел в Тамбове видный советский драматург Алексей Николаевич Арбузов.

А. Н. Арбузов присутствовал на спектакле «Иркутская история». Зрители горячо приветствовали автора замечательной пьесы и коллектив актеров во главе с режиссером - постановщиком, заслуженным деятелем искусств РСФСР М. М. Ваховским, сумевших правдиво воплотить на сцене образы пьесы.

В помещении театра имени Луначарского состоялась встреча А. Н. Арбузова с актерами, писателями, журналистами. Свою беседу драматург посвятил острым проблемам современного советского театра. Он глубоко проанализировал спектакль «Иркутская история».

— Спектакль, который я увидел в Тамбовском театре, мне очень понравился. Пьеса правильно прочтена режиссурой, — сказал А. Н. Арбузов. — Исполнение роли Валентины (заслуженная артистка РСФСР К. Абашина) можно отнести к одному из самых интересных, которые мне довелось видеть.

Автор сделал несколько серьезных критических замечаний актерам и постановщику, дал много полезных советов.

Драматург присутствовал и на постановке своей пьесы «Потерянный сын», поставленной недавно режиссером В. И. Ясногородским. Состоялось обсуждение спектакля актерами совместно с автором.

И. ПИРОГОВА.